

Накануне театрального сезона

Городской драматический театр готовится к открытию зимнего театрального сезона.

В этом году творческий коллектив совершил гастрольные поездки по городам и районам Приморья. Он побывал в городах Владивостоке, Сучане, Артеме, Арсеньеве, посетил Спасск, Иман, Тетюхе, Лесозаводск, Кавалерово, обслужил ряд сельскохозяйственных районов.

Жителям Приморья были показаны лучшие спектакли театра: «Любовь Ани Березко», «Севильский цирюльник», «Наша дочь», «Деликатная операция», «Богатые невесты». Их посмотрело 40 тысяч зрителей. Следует сказать, что приморцы хорошо приняли спектакли и дали о них положительные отзывы.

Сейчас творческий коллектив готовится к новому театральному сезону, который начнется 7 ноября.

Сезон откроется премьерой пьесы Ю. Ченурина «Меч и звезды». Постановку этого спектакля осуществляет режиссер В. А. Кобелев, в спектакле уча-

ствуют известные ворошиловскому зрителю артисты В. Ф. Георгиевская, А. С. Белова, В. Г. Белоусов и другие.

В гастрольной поездке творческий коллектив подготовил комедию эстонского драматурга Э. Вильде «Домовой», которая будет показана ворошиловскому зрителю.

В ноябре этого года на сцене театра пойдут спектакли, которые еще не шли в городе. Это — драма Кулиджанова и Сегеля «Наша дочь», комедия ленинградского драматурга Матвеева «Деликатная операция». Из старых спектаклей зрители увидят «Севильского цирюльника». Этот спектакль, кстати сказать, уже ставился театром 112 раз.

В этом году театр пополнился новыми артистами. Среди них молодая актриса Борисова, артисты Загвоздины, Столбнини и другие.

В дальнейшем творческий коллектив театра осуществит ряд новых постановок. Будут поставлены спектакли «Преступление Энтони Гранта», «Василиса Мелентьева» и другие.

г. Ворошилов

КОММУНАЛ

30 0 1956